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о проведении первых повторных электронных торгов № 2024.Б.002.00027
  Коммунальное консалтинговое унитарное предприятие «Витебский областной центр маркетинга» извещает о проведении первых повторных электронных торгов по продаже имущества, принадлежащего индивидуальному предпринимателю Гапоновичу Григорию Ивановичу, УНП 490227840, в отношении которого открыто производство по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) № 153Б23128 в экономическом суде Гомельской области.
Номер лота,  вид выставляемого на электронные торги имущества:
Лот №1 Движимое имущество. Информация о предмете торгов, в т.ч. место нахождения.
Автомобиль VOLKSWAGEN PASSAT 2007 г.в., рег. номер 1715 ЕК-3, тип – легковой универсал, кузов (рама) №WVWZZZ3CZ8E010847 цвет – серо-зеленый металлик. Местонахождение имущества: Гомельская обл., г. Калинковичи, ул. Ломоносова, 19.
Начальная  цена: 14725,00 бел.руб. без НДС.
Минимальная цена: 13252,50 бел.руб. без НДС.
Условия первых повторных электронных торгов: Победитель электронных торгов (единственный участник электронных торгов, выразивший согласие на приобретение предмета электронных торгов по начальной цене, увеличенной на пять процентов) обязан:  В течение 5 дней со дня проведения электронных торгов возместить затраты за организацию и проведение электронных торгов, услуги Оператора ЭТП согласно Прейскуранту ЭТП; заключить договор купли-продажи в течение 10 (десяти) календарных дней со дня проведения электронных торгов;  оплатить предмет торгов не позднее 30 календарных дней со дня  проведения электронных торгов. Все мероприятия по снятию с учета в органах ГАИ происходят силами и за счет покупателя по доверенности от собственника имущества.
         Размер шага составляет 5 процентов от начальной цены лота. Обременения – нет.
Дата и время начала и завершения первых повторных электронных торгов: 01.03.2024 с 9.00 до 16.00.
Электронные торги проводятся на электронной торговой площадке коммунального консалтингового унитарного предприятия «Витебский областной центр маркетинга» по электронному адресу http://etpvit.by/. 
Прием документов осуществляется на электронной торговой площадке по электронному адресу http://etpvit.by/ по 16:00 29.02.2024.
Для участия в электронных торгах на электронной торговой площадке по электронному адресу http://etpvit.by/ необходимо подать заявку на участие в электронных торгах и пройти аккредитацию в качестве участника электронных торгов, а также перечислить задаток в срок до 16.00 29.02.2024. 
Задаток по лоту №1 в сумме 1472,50 (одна тысяча четыреста семьдесят два рубля 50 копеек) бел.руб. должен быть зачислен на счет коммунального консалтингового унитарного предприятия «Витебский областной центр маркетинга», УНП 390477566, р/с BY93MTBK30120001093300066782 в ЗАО «МТБанк» г.Минск, БИК MTBKBY22, код операции 40901.
Победителем электронных торгов признается участник, предложивший максимальную цену за лот. 
Справочная информация: 
Конт.тел. антикризисного управляющего: +375 (29) 733 99 93. Конт. тел. для осмотра объектов: +375 (29) 733 99 93. Конт.тел. лица, организующего торги на основании договора поручения: 8(0212) 24-63-12, 8 (029) 510-07-63. Дата, время и адрес доступа (ознакомления) с предметом электронных торгов  в рабочие дни с 09:00 до 16:00 по предварительному согласованию с Продавцом по месту нахождения имущества. 
Затраты на организацию и проведение электронных торгов определяются согласно сметы затрат, затраты на обслуживание ЭТП определяются согласно прейскуранта ЭТП. Ознакомление с затратами на организацию и проведение электронных торгов производится на http://etpvit.by/ до начала торгов.
Возмещение затрат на организацию и проведение электронных торгов осуществляется в соответствии с законодательством.



